

Tribuna

SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIV, nr. 7819

Joi, 16 septembrie 1982

4 pagini, 50 bani

Încheierea vizitei oficiale de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari

Oaspeți ai Institutului de cercetări, proiectări și inginerie tehnologică pentru mecanizarea agriculturii — Băneasa

Miercuri dimineata, președintele Nicolae Ceaușescu și Alhaji Shehu Shagari au fost oaspeții Institutului de cercetări, proiectări și inginerie tehnologică pentru mecanizarea agriculturii — Băneasa. Cei ce își desfășoară activitatea în cadrul institutului au adresat președintelui Nicolae Ceaușescu și Alhaji Shehu Shagari călduroase urări de bun venit, dând expresie, prin

Ceremonia oficială a plecării

La 15 septembrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care a efectuat-o în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, Alhaji Shehu Shagari, președintele Republicii Federale Nigeria.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul internațional Otopeni.

Vizita în țara noastră a sefului statului nigerian, dialogul la cel mai înalt nivel purtat cu acest prilej reprezintă, prin rezultatele lor, o contribuție importantă la strângerea legăturilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare, la cauza păcii și înțelegerii internaționale.

Numerosi cetățeni ai Capi-

țalei i-au salutat cu deosebită căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe seful statului nigerian. I-au aplaudat îndelung.

În această atmosferă prietenească a avut loc ceremonia oficială a plecării.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și-a luat rămas bun de la persoanele oficiale care l-au însoțit pe seful statului nigerian în vizita oficială de prietenie pe care a efectuat-o în țara noastră.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Alhaji Shehu Shagari și-au strâns cu căldură minile, s-au îmbrățișat.

La ora 12,00, aeronava cu care călătorește seful statului nigerian a decolat.

(Agerpres)

Consfătuire

Comitetul județean Sibiu al P.C.R. împreună cu redacția revistei „Munca de partid”, a organizat ieri, o consfătuire având ca temă: „Formarea conștiinței de proprietar, producător și beneficiar — tel major al muncii politico-ideologice și educative în județul Sibiu”.

Lucrările consfătuirii au fost conduse de tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid. Au participat redactorii ai revistei „Munca de partid”, membri ai birourilor comitetelor județean, municipal, orașenești și comunale de partid, activiștii ai organizațiilor de masă și obștești, cadre cu munci de răspundere din unități economice și sociale din județ.

Consfătuirea a prilejuit un rodnic și util schimb de experiență în domeniul muncii de propagandă, al stilului și metodelor de muncă folosite în activitatea de formare, ridicare și consolidare a conștiinței socialiste a oamenilor muncii, în deplin consens cu cerințele maiore ale afirmării noii calități și ale unei sporite eficiențe în toate domeniile de activitate. Consfătuirea a reliefat, totodată experiența bună dobândită de organele și organizațiile de partid, de masă și obștești în munca politico-educativă de conștientizare a maselor și, prin intermediul participanților, a identificat noi și eficiente modalități de acțiune în scopul ridicării acestei activități la înălțimea sarcinilor reiesite din Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara largită a C.C. al P.C.R. din 1-2 iunie a.c.

Cu prilejul deschiderii anului de învățămînt 1982-1983, astăzi, în Capitală va avea loc o adunare populară, pe care posturile de radio și televiziune o vor transmite direct, în jurul orei 12.

Ca în fiecare an, cu emoție și bucurie, ieri am rostit din nou: „BINE TE-AM GĂSIT, ȘCOALĂ!” În interiorul ziarului

Început de an școlar

Ieri dimineață toate unitățile de învățămînt din județul nostru au trăit momentul de mare și unică emoție prilejuit, în fiecare mijloc de septembrie, de deschiderea unui nou an de învățămînt. La aceste festivități au participat membri ai biroului Comitetului județean de partid, ai birourilor comitetelor municipale, orașenești și comunale de partid, activiști de partid, cadre ale Inspectoratului județean școlar.

Festivitățile au fost marcate de angajamentul exprimat al tuturor cadrelor didactice, al elevilor și studenților de a-și spori contribuția la îmbunătățirea continuă și la ridicarea la un nivel superior a întregii activități instructiv-educative, în conformitate cu noile cerințe puse în fața școlii de către conducerea partidului și statului nostru.

Ziarul nostru, prin redactorii săi, oglindește în numărul de astăzi cîteva din aspectele inedite ale acestui debut de an de învățămînt.



Imagini de la festivitatea de deschidere a noului an de învățămînt universitar la Sibiu

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al partidului,

președintele Republicii Socialiste România

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Întrușiți în adunarea festivă prilejuită de începerea noului an de învățămînt, noi, studenții și cadrele didactice din Centrul universitar Sibiu — români, germani, maghiari — ne îndreptăm cu dragoste și adîncă recunoștință gîndurile și sentimentele cele mai alese către dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, fiu credincios al poporului român, comunist și patriot înflăcărat, strălucită personalitate politică a lumii contemporane.

Trăim acest moment sărbătoresc cu mindria că facem parte din această măreață și unită familie pe care o alcătuiește națiunea noastră socialistă, liberă și eroic angajată pe drumul progresului său multilateral, spre o viață demnă, și simțem fericiți că în fruntea partidului și statului vă aflați dumneavoastră, mult stimate tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, născut din inima caldă și generoasă a acestui pămînt, înzestrat cu marile calități ale unui popor demn, iubitor de dreptate, pace și frumos, fiu dăruit țării străbune ocrotită dintotdeauna de Carpați și de Dunăre, pentru a-i conduce destinele aureolate astăzi de măreața epocă a socialismului și comunismului.

Asemenea întregului nostru popor, comuniștii din Institutul de învățămînt superior Sibiu, întregul colectiv de cadre didactice și studenți își exprimă totala adeziune la politica internă și externă a partidului și statului nostru, la a cărei elaborare vă aduceți o contribuție decisivă prin strălucita dumneavoastră gîndire revoluționară, clarvăzătoare și științific fundamentată.

În acest stimulat și mobilizator context social-politic și cultural-științific, în care România socialistă cunoaște realizări deosebite în toate domeniile vieții materiale și spirituale, conștienți că toate aceste cuceriri au fost în mod preponderent realizate îndeosebi de la Congresul al IX-lea încoace, sub înțeleapta dumneavoastră conducere, ne înțelegem mai matur și mai bine sarcinile tot mai complexe care ne revin în amplul proces de instrucție și educație, al formării de cadre cu o înaltă pregătire politică și profesională, cu o concepție avansată despre lume, promotoare consecvențe ale noului în întreaga activitate, și cu calități morale superioare.

În raport cu sporitele exigente pe care partidul nostru le-a definit pentru școala românească de toate gradele, avînd în documentele Congresului al XII-lea, în magistrala dumneavoastră expunere la Plenara largită a C.C. al P.C.R. din 1-2 iunie a.c., în întreaga dumneavoastră operă teoretică, un îndreptar clar al întregii activități, vă asigurăm mult iubite și stimate tovarășe secretar general că în unitate cu întregul popor nu vom precupeți nici un efort pentru a face din Centrul universitar sibian înființat din inițiativa și acria dumneavoastră părintească, cu peste un deceniu în urmă, unul din cele mai puternice centre integrate de învățămînt-cercetare și producție ale țării, cu o contribuție deosebită în progresul și prosperitatea scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.

15 septembrie 1982

COLECTIVUL DE CADRE DIDACTICE ȘI STUDENȚII INSTITUTULUI DE ÎNVĂȚĂMÎNT SUPERIOR SIBIU

Studenții sibieni — în amfiteatrele muncii și creației

De patrușprezece ani încoace Sibiu își sporește necontenit tinerețea sa de vîrstă și spirit prin prezenta studenților.

Ieri dimineață la Casa armatei din municipiul Sibiu a avut loc festivitatea de deschidere a noului an de învățămînt universitar, manifesta-

re precedată de vizitarea unei expoziții organizată în holul institutului, expoziție ce a cuprins o parte din realizările cadrelor didactice și ale studenților în domeniul tehnic, istoric, al științelor sociale și umanistice.

(Continuare în pag. a II-a)



Foto: FRED NUSS

Ca în fiecare an, cu emoție și bucurie, ieri am

Studentii sibieni - în amfiteatrele muncii și creației

(Urmare din pag. 1)

La festivitatea de deschidere au luat parte tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, membri ai comitetelor județean și municipal de partid, cadre didactice din învățământul superior, studenți invitați.

Referindu-se la rezultatele înregistrate în cadrul procesului instructiv-educativ, prof. dr. ing. Gratiu Șteiu, rectorul Institutului de învățământ superior a menționat preocupările și eforturile întregului colectiv pentru asigurarea unui învățământ de calitate, pentru integrarea lui cu cercetarea și producția. În acest sens, s-a apreciat că activitatea productivă a studenților sibieni depășește 2,5 milioane lei în anul universitar trecut, la acestea adăugându-se activitatea din instituții a studenților de la Facultatea de drept economic-administrativ precum și munca în învățământ și pe santierul arheologic. De asemenea, au fost realizate aparate și utilaje prin autototare în valoare de 2 milioane lei, acoperind o gamă largă de creații tehnice, de la proiectare de tehnologii și S.D.V.-uri până la proiectarea de mașini unelte sau roboți industriali.

Referindu-se la obiectivele noului an universitar, vorbitorul a subliniat că întreaga activitate instructiv-educativă va fi orientată în direcția creării în cadrul tuturor colectivelor a unui climat de mare exigență față de pregătirea teoretică și practică, a realizării integrării rapide și

eficiente în producție a studenților. Senatul, consiliile profesionale vor urmări asigurarea unui învățământ de calitate, cu caracter revoluționar, inovator atât sub aspectul conținutului, cât și sub aspectul organizării sale. În această ordine de idei, tematica de cercetare a cadrelor didactice și a cercetătorilor în noul an universitar și următorii, va fi mai ferm orientată spre soluționarea unor probleme majore solicitate de economia națională. În această direcție s-au format colective interdisciplinare comune cu unitățile productive de pe raza județului, în vederea abordării temelor prioritare cerute de producție. Astfel, valoarea contractelor de cercetare științifică încheiate de institut cu unități economice sau alte unități administrative de stat în noul an universitar va depăși 3,5 milioane lei.

Completând agenda acestor realizări, studenta Lavinia Tronea, președinta Consiliului Asociațiilor studenților comunisti din centrul universitar Sibiu s-a referit la preocuparea asociației pentru pregătirea profesională, politică și patriotică a studenților. Expresia concretă a acestei activități se regăsește, printre altele, în acordarea în anul universitar trecut a Diplomei de onoare a C.C. al U.T.C. și a C.U.A.S.C.R. pentru îndeplinirea și depășirea planului la muncă patriotică, pentru rezultate deosebite obținute în întreaga activitate. Astfel, în cinstea zilei de 23 August planul la muncă patriotică a fost îndeplinit în procent de 148 la sută rezultat care a situat centrul universitar Sibiu pe locul II pe țară. Demne de laudă sînt, de asemenea, numeroasele premii obținute în cadrul Festivalului național „Cîntarea României” precum și în întrecerea sportivă „Dacia”.

Luînd cuvîntul, tovarășul Vasile Bărbuleț a arătat că deschiderea noului an de în-

vățământ are loc în condițiile în care întregul nostru popor, sub conducerea partidului, desfășoară o vie activitate pentru transpunerea în viață a hotărîrilor Congresului al XII-lea al partidului și a sarcinilor izvorîte din Programul partidului. Acest amplu efort s-a soldat cu obținerea de rezultate însemnate în toate domeniile de activitate. La acestea, o contribuție însemnată și-au adus și oamenii muncii - români, germani, maghiari - din județul Sibiu. Expresia acestui aport este concretizată în rezultatele bune obținute în industrie, agricultură precum și în celelalte domenii ale vieții sociale: știință, cultură, învățământ, artă. Învățământul a apreciat vorbitorul - ca factor de civilizație și cultură - s-a aflat permanent în atenția partidului și a statului nostru, iar confirmarea concretă a acestei griji pentru județul Sibiu o constituie însăși existența Institutului de învățământ superior - importantă instituție care a cunoscut și va cunoaște o continuă dezvoltare. Referindu-se la rezultatele obținute de această instituție, tovarășul Vasile Bărbuleț a felicitat întreg corpul didactic și pe studenți pentru efortul depus de a ridica învățământul universitar sibian pe noi cote valorice și calitative, adresînd tuturor cadrelor didactice din județ, elevilor și studenților chemarea de a nu preocupati nici un efort pentru a-și îndeplini misiunea și menirea, aceea de a învăța și de a se pregăti permanent pentru a deveni cadre de naștere, capabile să participe activ la ridicarea României pe noi culmi de civilizație și progres.

Într-o atmosferă de puternică angajare, participanții la adunarea festivă prilejuită de deschiderea noului an de învățământ universitar au adresat o telegramă Comitetului Central al Partidului Comu-

nist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general.

★

După cum am mai amintit, tot cu acest prilej în holul Institutului de învățământ superior a fost amenajată o expoziție de creație tehnică „Învățământ-cercetare-productie” care reflectă prin grafice, panouri, planșe și aparatură, preocuparea cadrelor didactice și a studenților pentru desfășurarea unei activități științifice merite să vină în scriinile producției.

Dacă în anul 1977 valoarea contractelor de cercetare-proiectare era de 449 200 lei, în anul universitar trecut s-a ridicat la 2 225 800 lei, urmînd ca în acest an universitar valoarea acestora să crească cu peste un milion lei. Beneficiarii contractelor sînt întreprinderi industriale din municipiul Sibiu (I.P.A., „Independența”, „Balanta”, „Flamura roșie”, „Mecanica”, „13 Decembrie”), Medias („Emailul roșu”) și I. M. Mirșa. Demn de menționat este și faptul că în anul universitar trecut cinci teme abordate au făcut parte din planul de stat și departamental. De asemenea, tot în anul trecut au fost publicate 542 lucrări științifice, s-au înregistrat 52 de brevete de invenție, 14 autori de invenții și 5 cereri de brevet la O.S.I.M.

O pondere importantă în activitatea de cercetare o dețin și studenții cuprinși în 18 cercuri științifice în care au abordat 92 de teme de cercetare din care 85 au fost aplicate în producție. Semnificativă este și preocuparea cadrelor didactice și a studenților pentru abordarea unor probleme de mare actualitate, cum ar fi preocupările în domeniul conservării și utilizării energiei solare și în domeniul robotilor industriali, unde institutul nostru a înregistrat rezultate notabile.

Vizitînd expoziția, tovarășul Vasile Bărbuleț a apreciat rezultatele obținute și a recomandat cadrelor didactice și studenților ca pe baza experienței cistigate în acest domeniu să-și intensifice activitatea de cercetare printr-o mai strînsă legătură și colaborare cu specialiștii din industria județului și, totodată, să abordeze teme de cercetare de cea mai stringentă actualitate.

I. O. NEMES

Elevii militari - în

pas cu cele mai înalte exigențe

15 septembrie. În această dulce zi de toamnă și în școlile militare de ofiteri activi „Nicolae Bălcescu”, „Ion Vodă”, de transmisiuni, în Școala militară de maistri și subofiteri „Gh. Lazăr” a avut loc festivitatea începerii anului de învățământ 1982-1983.

Noul ciclu în viața cunoscutelor institutii de învățământ militar a fost pregătît în acord cu cerințele doctrinei militare naționale fundamentale plener în proiectele și planurile comitetelor de partid, cadrelor, organizațiilor de partid, în care sînt formulate noi exigențe, se stabilesc noi parametri calitativi în pregătirea tactică și de specialitate a viitoarelor promotori de cadre, pentru a se materializa tot mai bine, în viața școlilor, sarcinile ce revin învățământului din Exponerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara largită a C.C. al P.C.R. din iunie a.c., din Directiva comandantului suprem al forțelor noastre armate.

Eforturile în acest an de învățământ vor continua să fie orientate spre un învățământ eficient, formativ, în consens deplin cu răspunderile deosebite care revin cadrelor și elevilor din unități și subunități, de pe santierul economiei naționale, de pe ogoarele patriei. Demersul către un nou salt calitativ are o bază solidă, concretizată în rezultatele obținute la examenele de promovare, semn bun pentru noul an de învățământ, pentru viitoarele promoții de ofiteri. După festivitatea, polișoanele, terenurile de instrucție, laboratoarele și sălile de specialitate, bazele sportive și cabinetele de științe sociale au fost din nou marcate de viața tumultuoasă a celor ce vor merge împreună pe acest drum al eforturilor și al împlinirilor în slujba patriei.

Col. V. NEGHINA

A fost ziua-ntii...

...Cumpănă de septembrie. Anotimp cu tălpi de aramă și inimă de aur, cu livezi incendiate de purpuriul merelor ce umplu văzduhul de miresme. Anotimp năpădit de nostalgia amintirilor vacanței mari, dar și prag al unui drum așteptat cu nerăbdare și emoție. Emoția și, firește, bucuria întîlnirii sau reîntîlnirii cu tovarăsa și cu grădinița.

Ieri dimineață, în ziua-ntii a noului an școlar, peste 24 de mii de copii preșcolari din județul nostru au trecut pragul celor 252 de grădinițe aflate la dispoziția lor. Prin grija și strădania celor mari, „școlile preșcolare” au fost zugrăvite și igienizate oferînd purtătorilor de fundițe și zuluși, ca și colegilor lor mai mari, șoimii patriei, excelente condiții de instrucție. Într-o serie de grădinițe cu program normal - am afla de la Inspectoratul școlar județean - s-a completat mobilierul și materialul didactic, în final, pentru că acțiunea continuă în zilele următoare, investiția ridicîndu-se la peste 220 mii lei. De o grijă deosebită s-au bucurat casele preșcolare din Boarta, Sibiu și Cisnădie, dotate cu mochetă, mașini de spălat de mare capacitate, uscătoare pentru rufe, încălzitoare de apă s.a.m.d., investițiile însumînd peste 100 mii lei. Lucrări similare s-au efectuat și în grădinițele cu orar prelungit, instituții patronate, după cum se știe, de întreprinderile economice.

Sînt acestea doar cîteva din demersurile întreprinse pentru ca toamna bobocilor noștri să însemne împlinirea visurilor celor mai îndrăznețe.

MIRCEA BIȚU

În mijlocul viitorilor muncitori agricoli

Au venit la întîlnirea cu școala, în dimineața zilei de ieri, și cei 505 elevi ai Liceului agroindustrial din Dumbrăveni. Clipe emoționante de revedere, în pofida faptului că cei care i-au păsît din nou pragul au trecut de vîrsta primei copilării. Momente de angajare, în cadrul festivității care a avut loc cu acest prilej, pentru fiecare dintre elevi și deopotrivă pentru cadrele didactice. Căci, tinînd cont de profilul acestei instituții de învățământ, noul an școlar debutează, după cum preciza directorul liceului, Aurel Deisoreanu, sub semnul imperativelor actuale formulate pentru lucrătorii din agricultură, sub semnul implicării profunde a celor care vor lucra pe ogoare, în procesul de modernizare continuă a agriculturii României socialiste.

Există condiții minunate de pregătire pentru toți cei care au îmbrățișat această meserie, pentru toți cei care vor să o transforme într-o profesiune de credință. Liceul dispune de săli de clasă bine amenajate, de 4 laboratoare și 4 cabinete de specialitate care pot contribui eficient la desăvîrsirea pregătirii profesionale. Începînd cu

acest an școlar, elevii Liceului agroindustrial din Dumbrăveni au la dispoziție un cabinet pentru învățarea limbilor străine moderne, un laborator pentru aprofundarea cunoștințelor mecanice despre tractoare și celelalte mașini agricole. Baza materială pentru instruire a mai fost completată de curînd cu încă două tractoare noi. Pentru aplicarea practică a cunoștințelor teoretice asimilate, toți cei care învață aici au la dispoziție un lot experimental în suprafața de 37 ha. Întregul proces instructiv-educativ este coordonat de 22 cadre didactice cu pregătire superioară și 9 maistri-instrucitori care veghează la formarea unor cadre de naștere, capabile să acționeze eficient în acest important sector al economiei naționale.

Așadar, peste 500 de elevi care vor frecventa cursurile de zi ale liceului, cărora li se mai adaugă cei 167 de seralști angrenați sub această formă în desăvîrsirea pregătirii lor profesionale au luat startul ieri, la Dumbrăveni, într-o nouă etapă a devenirii lor umane și profesionale.

NICOLAE IVAN

Cel mai frumos cadou pentru copiii din



Ieri dimineață bucuria copiilor din Șelimbăr a fost dublă: mai întîl ea a fost generată de deschiderea noului an de învățământ, iar mai apoi pentru că acest eveniment a coincis cu inaugurarea noului local de școală compus din 9 săli de clasă și un laborator. La finalizarea acestui ob-

iectiv o contribuție în care-o cetățenii comunei au avut-o prestat peste un an de muncă patriotică. Utilată cu noua clădire și-a întîmplat salut de „Bun venit în

La fel c
Medias a
ria începu
întîlnit du
tății instru
calitatea -
promovabi
clasele pre
și-au luat
In acest
talui de 8
44 la școal
de studiu
retică cu
treprinder
tate trebu

O no
pe

„Această
fesoara O
toarea Li
sa, în cur
a festivită
an școlar
dumneav
liceu, del
rioade c
muncă și
a unor în
care treb
omul nou
cialismul
ce este
forma ca
de năde
ceastă ur
te 1400 el
ternică b
săli de cl
ratoare, f
tea instr
fășurînd
atelier sc
schimb. a
prinderii
canica”
zare, can
ză sporti
lă poliva
ditile în
fisi desfă
peste 50
primese
meseriile
aschiere,
au posib
gra rap
muncă
ceastă i
facilitat
perioada

Încheierea vizitei oficiale de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari

Oaspeți ai Institutului de cercetări, proiectări și inginerie tehnologică pentru mecanizarea agriculturii — Băneasa

(Urmare din pag. 1)

îndelungi ovatii, satisfacției pentru continua dezvoltare și adâncire a relațiilor româno-nigeriene, pentru prietenia care leagă cele două țări și popoare.

Înaltii oaspeți au fost invitați să viziteze expoziția în care sînt reunite importante realizări românești pe linia mecanizării agriculturii.

Marele număr de mașini și agregate expuse în incinta Institutului, explicațiile primite, au oferit sefului statului nigerian posibilitatea să ia eunostintă de preocupările specialiștilor români în direcția proiectării și fabricării de mașini agricole complexe.

Reîntîlnirea conducătorului partidului și statului nostru cu conducerea Institutului, cu specialiștii prezenti a prilejuit și de această dată, examinarea modului cum se desfășoară programele speciale de

dezvoltare a mecanizării în agricultura noastră, a indicațiilor date de secretarul general al partidului cu orelile vizitelor precedente, pe linia asimilării de noi mașini și agregate și modernizării celor aflate în fabricație, producerii de mașini agricole cu randament superior cu consumuri cât mai reduse de metal, de eficiență ridicată.

Președintele Alhaji Shehu Shagari a mulțumit pentru ocazia de a cunoaște aceste

realizări ale industriei noastre constructoare de mașini, pentru performanțele muncitorilor, inginerilor și tehnicienilor români care produc astfel de utilaje complexe, competitive pe plan internațional.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și seful statului nigerian au fost salutați la plecarea cu deosebită căldură de gazde, de oamenii muncii prezenti, care au aplaudat îndelung, au ovationat pentru prietenia româno-nigeriană.

Semnarea Declarației comune

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari, au semnat, miercuri, în cadrul unei ceremonii care a avut

loc la Palatul Consiliului de Stat Declarația comună.

După semnare, cei doi sefi de stat și-au strîns cu căldură mințile.

La ceremonie au participat persoane oficiale române și nigeriene.

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Potor Lina, întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu (7173)
- Guist Roswitha, cooperativă „Textila” Sibiu (7177)
- Crăciun Dumitru, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu (7181)

Le declarăm nule.

● Pierdut geantă cu acte personale pe numele Micu Bucur. Adresați întreprinderea „Independența” (la poartă). Recom-pensă. (7419)

VINZARI-CUMPĂRARI

● Vind betonieră monofazică, perfectă stare, Sibiu, Tr. Pestelui nr. 1. Manole.

● Vind var pastă, Sibiu, telefon 20439, orele 17-20. (7455)

● Vind 46 m.p. linoleum pin-zat și 12 m.p. parchet. Telefon 29316. (7450)

● Vind aparat fotografiat Kiev 5; schiuri Völki (205); clă-pări 41. Telefon 11681. (7468)

● Vind mobilă diferită, Sibiu, telefon 21391, după ora 17. (7467)

● Vind robot bucătărie (ger-man), Cumpăr rezervor benzină — Dacia 1100 (chiar fisurat). Telefon 25857. (7465)

● Vind apartament 4 camere confort I, V. Aaron, Telefon 31296. (7452)

● Vind două boxe R K 09. Sibiu, telefon 17734. (7471)

● Vind casetofon stereo „Phil-ips” N 2412. Sibiu, str. Săliște 12, orele 16-18. (7445)

● Vind casă, grajd, sură etc., preț convenabil. Hamba nr. 288. (7449)

● Vind orgă Logan cu viori și stație FBT 125 Wați, nouă. Sibiu, str. Măgura 79. (7453)

● Vind căței Schnauzer u-rias, cu pedegree, Cisnădioara nr. 11. (7457)

● Vind cătel boxer (7 săp-tămîni), Sibiu, str. Serpuită nr. 9. (7458)

● Vind Dacia 1100, preț con-venabil. Telefon 39589, orele 19-20. (7459)

● Vind apartament două ca-mere, confort I, Hipodrom I. Telefon 22836, orele 17-20. (7470)

● Vind Dacia 1100, stare per-fectă. Vestem nr. 341. (7480)

● Vind piese Fiat 850. Sibiu, telefon 11670, orele 18-20. (7481)

● Vind casă — două camere, dependințe, Sibiu, str. Elena Pavel 7. (7482)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Cedez apartament două ca-mere, dependințe, gaze, confort I, București. Doresc similar Si-biu. Accept variante. Informa-ții telefon 34259, Sibiu. (7478)

● Cedez cameră, bucătărie, acces baie, pivniță, central. Do-resc două camere. Telefon 25592, orele 18,30-19,30. (7475)

● Cedez apartament 4 came-re, Strand, Sibiu. Doresc simi-lar sau 3 camere Medias. Tele-foan 39589. (7459)

● Cedez apartament confort I, două camere, parter — I.L.D., Hipodrom I, bloc P 7, ap. 4, pentru cameră, bucătărie — mari și garaj.

INCHIRIERI

● Primesc în gazdă persoană intelectuală, contra meditații fetiță clasa I. Ofer condiții a-vantajose. Sibiu, telefon 39072, orele 16-23. (7464)

● Primesc studenți în gaz-dă, cameră separată, Sibiu, str. Moscova. Telefon 31443. (7405)

OFERTE DE SERVICIU

● Căutăm urgent femeie pen-tru îngrijire copil (8 ore), Si-biu, telefon 26962. (7448)

● Caut femeie pentru îngrij-ire copil mic. Sibiu, telefon 32562. (7484)

● Intrețin persoană în vîrstă, contra casă. Posed autoturism. Sibiu, telefon 20867. (7472)

MEDITAȚII

● Meditez elevi la fizică pen-tru treapta a II-a și facultăți. Sibiu, telefon 21571. (7447)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu respect deosebit, fami-lia mulțumește tuturor colegi-lor și cunoscuților care au par-ticipat cu prezență și flori la durerea pricinuită de dispari-ția fulgerătoare a celui care a fost

NICOLAE VINTILĂ

— 32 ani — (7460)

Zdrobiți de durere, părin-ții și sora anunță încetarea fulgerătoare din viață, în-tr-un tragic accident, a scumpului lor fiu și frate

MARIUS-TRAIAN BURDUȘEL

— 5 ani —

Înmormîntarea are loc vineri, 17 septembrie 1982, ora 12, din Sibiu, str. Bobil-na 20. (7461)

Familiiile Petrașcu și Arcaș

aduc calde mulțumiri rude-lor, prietenilor, colegilor de muncă de la întreprinderile „7 Noiembrie”, „Tehnica no-ua”, Grupului de șantier Sibiu, precum și vecinilor și tuturor celor care le-au fost alături — prin prezen-ță și flori — la marea du-rere pricinuită de dispariția prematură a scumpei lor so-ție, mamă, fiică, soră, cum-nată și mătușă

MIOARA PETRAȘCU

(născută Arcaș)
— 29 ani — (7485)

Soția Maria, copiii, gîne-rii, nora și nepoții anunță cu profundă durere înceta-rea din viață a dragului lor

NICOLAE BOGDAN

— 63 ani —
Înmormîntarea — azi, 16 septembrie 1982, ora 15, în satul Dobrîca. (7476)

Colectivul secției a - III-a al întreprinderii „Metalurgi-ca” Sibiu este alături de tov. sing. Nicolae Bogdan la greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său

NICOLAE BOGDAN

Sincere condoleanțe. (7443)

Zdrobiți de durere, soțul și fiica anunță încetarea din viață a scumpei lor soție și mamă

MARIANA ANDREI

(născută Onu)
— 24 ani —
Nu te vom uita niciodată. (7462)

Îndurerății părinți anunță încetarea prematură din via-ța a scumpei lor fiice

MARIANA ANDREI

(născută Onu)
— 24 ani —

Ceremonia înmormîntării — azi, 16 septembrie 1982, ora 14, din Sibiu, Hipodrom I, bloc 35, ap. 4.

Înhumarea în cimitirul din Gușterița. (7462)

Familia Ionescu Nicu și Mariana își exprimă dure-rea pentru încetarea din via-ța a dragei lor

MARIANA ANDREI

și transmite sincere con-do-leanțe familiei îndoliată. (7463)

Consfătuirea anuală de radiologie

În zilele de 17 și 18 septem-brie 1982, Sibiu găzduiește o manifestare de prestigiu pentru cadrele medicale. În organizarea Uniunii Societă-ților de Științe Medicale din R.S.R., a Societății de radio-logie, Filialei U.S.S.M. Sibiu și a Secției de radiologie din cadrul Spitalului Iudetean va avea loc, în stațiunea Păltinș, **CONSĂTUIREA ANUALĂ DE RADIOLOGIE**.

Inedita manifestare știin-țifică pune în discuția cadrelor medicale de specialitate trei teme de mare actualitate în investigația, diagnosticarea și tratarea bolilor: **Examenul ra-**

diologic în patologia neo-țeco-apendiculară; **Tratamentul actual al tumorilor osteo-arti-culare; Examenul radiologic în urgențele medico-chirurgi-cale.**

Participă peste 150 de cadre medicale — radiologi, chi-rurgi, specialiști de medicină generală — din 12 orase ale țării, cadre universitare și cer-cetători care vor prezenta 70 de lucrări. Consfătuirea con-stituie un util schimb de ex-periență între unitățile sani-tare din țară, la care, iudețul nostru își aduce astfel o con-tributie deosebită.

Simpozion

Consiliul municipal al sin-dicatelor, Casa de cultură a sindicatelor, Filiala Sibiu a Asociației de Drept Internațional și Relații Internațio-nale, în colaborare cu Comitetul sindicatului și Comitetul U.T.C. din întreprinderea „Steaua roșie” organizează

astăzi ora 14,30 un simpozion cu tema „Pacea și dezarmarea — deziderate fundamentale ale epocii contemporane”. Par-ticipă ca invitați Ion Voicu, consilier în Ministerul Afacer-ilor Externe, lector dr. Alex-andru Hudîțeanu și lector dr. Gheorghe Dumitru.

Expunere

Filiala Sibiu a Asociației de Drept Internațional și Relații Internaționale organizează astăzi, ora 18, la Casa de cultură a studenților din Sibiu o întîl-nire cu Augustin Hîla-Frătsila, președintele Societății culturale „Brazilia — România”, care va prezenta o expunere, însoțită de diapozitive, pe tema „Bra-zilia de la descoperire pînă azi”.

Cercul de literatură ...

... anunță reluarea activi-tății pe anul universitar 1982-1983. Sînt invitați: biroul de conducere, membrii și toți cei interesați. Ședința organizato-rică de deschidere va avea loc azi, 16 septembrie, ora 18, la Casa de cultură a studen-ților.

CINEMA

SIBIU — Pacea; „Nea Mă-rin miliardar”; orele 9; 11,15; 13,45; 16; 18,15 și 20,30. **Arta**: „Capcana”; orele 10; 12; 14,30; 16,30; 18,30 și 20,30. **Tineretu-lui**: „Toate mi se întîmplă nu-mai mie”; orele 10; 12,30; 15; 17,30 și 20.

MEDIAS — Progresul „În-toarce-te și mai privește o

dată”; orele 9; 11,15; 13,45; 16; 18,15 și 20,30. **Tineretului**: „Un serif extraterestru”; orele 10; 16,30; 18,30 și 20,30.

CISNĂDIE: „Hangar '18”, orele 11; 16; 18 și 20.

DUMBRĂVENI: „De la 9 la 5”, orele 9; 18 și 20.

OCNA SIBIULUI: „Piratii secolului XX”, orele 11; 17 și 20.

Timpul

După cum ne informează meteorologul de serviciu Dan Ciovică, mîine, vremea va fi în general frumoasă cu cerul

variabil. Vîntul va sufla slab. Temperaturile minime vor oscila între 10 și 12 grade, iar cele maxime între 23 și 25 grade. Dimineața, ceață localiă.

Programul TV

10,45 Film serial „Lumină și umbră”, episodul 20. 11,45 Mu-zică populară instrumentală. **În jurul orei 12,00** — Trans-misiune directă: Adunarea popu-lară din Capitală prilejuită de deschiderea anului de învățămînt 1982-1983. 16,00 Telex.

16,05 Călătorie prin Chiapas. Note de drum. 16,30 Stadion — emisiune de actualitate sporti-vă. 17,00 Studioul tineretului. 20,00 Telex. 20,25 Actuali-tatea economică. 20,45 Anii tîne-reții noastre. Program de muzică patriotică și revoluțio-nară. 21,00 Memoria documen-telor. 21,20 Serial științific.

Corpul uman. Ep. 2. 21,50 Invi-tați în studiourile noastre. 22,15 Telex.

La închiderea ediției

Rezultatele obținute de către echipele românești în cupele europene: **C.C.E.**: Dinamo București — Dukla Praga 2-0 (1-0); **Cupa cupelor**: F.C. Baia Mare — Real Madrid 0-0; **Cu-pa U.E.F.A.**: Universitatea Cra-iova — Fiorentina 3-1 (0-1); **A.K. Graz** — Corvinul Hu-nedoara 1-1 (0-1).

DEPOZITUL PECO SIBIU

incadrează:

- gestionari;
- electricieni;
- primitori-predători
- pompagii (lăcătuși-operatori);
- mecanici motopompă;
- vînzătoare stații PECO;
- laboranți;
- muncitori necalificați.

Informații — str. Oțelarilor nr. 67, telefon 30805.

— 464 —